



“网逃”男子参加婚宴，民警化装巧妙抓获

星报讯(记者 徐越蕾) 宴会现场,民警发现嫌疑人却不实施抓捕,反而悄悄退了出去,伪装成酒店服务员,这是怎么回事?

8月9日18时许,在合肥市高新区某酒店餐厅的宴会现场,谁也没有注意到2名“服务员”,看似随意站在一边,眼睛却又默默盯着来往的人群。他们的真实身份其实是合肥市公安局特警支队民警,他们的目标正是坐在餐桌旁的年轻男子满某某。

当日下午17时许,合肥市公安局特警支队“T4”行动队接到指令称,因涉嫌信用卡诈骗犯罪被网上追逃的满某某在合肥市高新区出现。经过一个多小时的搜寻走访,民警发现满某某正在高新区某酒店参加宴会,于是民警决定伪装成酒店服务员,进入宴会厅现场摸排,终于锁

定嫌疑人满某某,而此时的他正在宴会桌上与人攀谈。

为了不惊动满某某,同时不影响宴会正常进行,特警队员决定继续伪装在现场蹲守,待宴会结束后实施抓捕。一个多小时后宴会结束,由于现场宾客陆续离开人员比较密集,为确保抓捕成功,抓捕警力按兵不动实时关注其动向,而此时的嫌疑人浑然不知。“我们是警察,配合点!”“我们等你很久了。”20时40分许,等到满某某独自一人走到酒店门口时,潜伏在一旁的便衣队员迅速上前亮明身份,成功将其抓获。

据了解,满某某因涉嫌信用卡诈骗犯罪被上海市公安局列为上网追逃的犯罪嫌疑人。随后,民警将满某某移交至五里墩派出所,案件正在进一步侦办中。

“碳”锁生活 “益”起行动



“保护生态环境,建设生态文明,功在当代,利在千秋。”作为新时代的少先队员,暑假期间,合肥实验学校21(3)班的同学们开展了一系列红领巾暑期社会实践活动,发起了“‘碳’锁生活 ‘益’起行动”的活动倡议。

暑假期间,同学们在家观看了纪录片《塑料海洋》《冰冻星球2》。同学们还一起前往中节能(肥西)环保能源有限公司参观学习。中节能环保能源有限公司是一家主业为节能减排、环境保护的企业,这里每天会处理来自合肥市和肥西县的生活垃圾。同学们在讲解员赵老师的带领下,参观了他们的环保科普馆,了解到环保对地球的重要性。

参观活动结束后,21(3)的同学们也都化身环保小卫士,纷纷表示,将通过实际行动,践行并宣传低碳生活理念。节约用水用电,绿色出行,光盘行动,拒绝一次性用品的使用,垃圾分类,资源重复利用、变废为宝。

合实

环卫工人拾金不昧 失主送锦旗表谢意

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 童宗耀) 8月13日上午,合肥市民王女士将一面“拾金不昧好榜样 弘扬社会正能量”锦旗送到庐阳区环境卫生管理中心环卫工人严继领的手中,对严继领师傅拾金不昧的高尚品格表示感谢。

原来,两天前,严继领在长江中路小东门天桥进行清扫保洁工作时,看到地上有一块崭新的苹果牌电话手表。严师傅捡起手表,想着失主丢失了重要物品心里着急,便不顾炎热高温,在原地等候失主来寻找。

但他等了老半天,也没等到失主。严继领只好自己看看手表可能有号码,终于找到里面绑定的号码情况下,不会使用电话手表的他用自己手机拨通了王女士的手机。“天啊,想不到我丢失的手表真的有好心人捡到并联系我,因为找不到手表我都已经在手机里设置手表为丢失状态了”。接到严师傅的电话后,王女士惊喜万分。确认无误后,严继领师傅按照



约定时间地点,将电话手表顺利交到王女士手上。

拿到失而复得的手表后,王女士一再要求给严师傅送礼物表达谢意,都被严师傅婉拒。看到严师傅身着庐阳环卫的工作服,王女士留了个“心眼”,在多方打

听到庐阳区城管局环管中心的办公地点后,她特地制作了一面锦旗前来单位表示感谢。赶巧的是,王女士来到单位赠送锦旗时,正碰上中心全体职工召开“暑期安全工作会”,严继领师傅刚好在现场,他没想到王女士会送来锦旗,不好意思地说道,“捡到东西交还失主是应该的,真不需要感谢!”

据了解,严师傅和其爱人都是庐阳区环卫清扫保洁工人,虽然每月收入不高,家境一般,但是他和爱人工作中一直认真勤勉,负责的路段总是标杆示范路段。而在之前,庐阳环卫工也多次在路段上拾捡到失物,都主动交还失主,获得市民称赞。

凌晨集中执行 亮剑“小标的”案件

民生无小事,小案惠民生。为及时兑现胜诉当事人合法权益,切实解决人民群众“急难愁盼”问题,2024年7月22日~8月5日,广德市人民法院开展了涉“小标的”案件夏季专项执行行动,重点对5万元以下的小标的案件进行集中执行攻坚,精准发力,重点突破,推动广德法院“微动执行”专项执行行动再掀执行热潮。

专项活动中,该院执行局牢固树立“一盘棋”思想,整合办案资源,制定执行方案,由一名执行法官、一名书记员加上两名执法警组成执行小

组,每日凌晨4点开展执行行动。针对“小标的”案件标的小、大部分被执行人有履行能力而心存侥幸、不愿履行的特点,执行干警坚持耐心释法说理,用足用好活各种强制措施,依法充分使用拘传、拘留等强制措施,督促被执行人自觉履行义务。行动期间,该院执行指挥中心每日汇总行动成果,实现统一实施下有序攻坚、重点攻坚行动。

据统计,此次为期半个月的专项行动共摸排被执行人行踪72处,拘传31人,拘留6人,执结案件37件,执行到位金额51.4万元。阮洋 曹开发

以法之名,守护成长

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷) 为进一步增强未成年人法治观念,提高未成年人的自我保护能力,营造关爱未成年人的良好氛围。8月13日下午,合肥市包河区淝河镇老官塘社区普法办、妇联联合淝河镇司法所,邀请社区法律顾问王华强律师举办《未成年人保护法》和预防性侵知识讲座。

王律师围绕《未成年人保护法》,重点从家庭保护、学校保护、社会保护等方面深入浅出地讲解了相关法律知识;在防性侵主题中,王律师结合典型案例,用通俗易懂的语言讲解了性侵

害的常见表现形式、可能发生的场景以及如何防范性侵害等重要内容。

通过此次活动,进一步提高了未成年人对《未成年人保护法》的了解,同时也让孩子们知道如果遇到危险时该如何应对和保护自己不受侵害,教会孩子如何更好地保护自己,提高他们爱护自己身体的意识。下一步,老官塘社区将继续协同相关部门以多种形式开展未成年人预防犯罪的普法宣传相关工作,切实维护未成年人合法权益,用力用心用情护航未成年人健康成长。

在教育培训中夯实党员进步基石

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐硕) 近年来,肥东县古城镇立足实际,以提升党员教育“精度”“广度”和“深度”为抓手,推动党员教育管理常态化,着力锻造一支忠诚、干净、担当的党员队伍。

提升党员教育“精度”。全镇各基层党组织结合每月主题党日活动要求,以“集中学习+交流研讨”的方式深入学习理论知识,将单纯的“灌输式”学习转变为“互动式”学习,激发党员干部学习的积极性和主动性,推动学习入脑入心。针对年老体弱、行动不便的老党员,常态化开展送学服务,由结对干部帮助读,提高老党员学习质量。

拓宽党员教育“广度”。聚焦“线下+线上”“引进来+走出去”相结合的教育模式,为党员干部“充电赋能”。突出“线上+线下”相结合,确保党员学习不断档。定期向党员微信群推送先锋网、学习强国等平台的学习内容,并借助远程教育站点组织党员群众集中收看电教片。依托肥东县包公故里文化园开展实践教学,让党员干部在“沉浸式”学习中感悟清正廉洁、刚正不阿的精神。邀请县党校讲师来镇党校开展理论解读、宣讲等活动。

挖掘党员教育“深度”。将党员教育同乡村振兴、安全生产、人居环境整治等工作相结合,不断将党员教育成果转化为干事创业的实际行动。构建“镇党委+社区党委+网格+居民”四级网格化服务管理机制,切实让网格化服务延伸到居民身边。引导镇青年党员主动到经济发展主战场、基层治理第一线、服务群众最前沿磨砺品质、提高本领。

肥东县财政局: 强化衔接资金预算绩效管理

为完善制度保障,建立长效机制,肥东县财政局结合绩效管理相关文件要求,从实际出发,把绩效理念和相关要求融入衔接资金使用管理过程,压实主体责任,加强绩效考核,强化工作指导。

夯实绩效目标,全面跟踪监控。在项目申报入库阶段,项目绩效目标不明确的,不得纳入项目库并申请相关预算。各资金使用单位须确保绩效目标设定符合实际、科学可行。建立项目资金绩效目标执行监控机制。在预算执行环节,组织资金使用单位定期对预算和绩效目标执行情况进行监控分析。加强结果应用,强化资产管理。在资金使用单位绩效自评的基础上,经县财政部门抽查反馈,将绩效评价及考核结果纳入下一年度财政衔接资金分配,发挥绩效评价“指挥棒”作用。同时,加强问题整改,做好对照排查,有效发挥衔接资金对脱贫人口和地区的带动作用,不断提高项目管理和资金使用效益。

李松梅